



## **Следователи Удомельского межрайонного следственного отдела СК проверяют информацию СМИ о нависшей смертельной ледяной угрозе над жителями поселка**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена статья, в которой сообщается о том, что в поселке городского типа «Озерный» все дома буквально укрыты слоем снега и льда. Представители администрации и управляющей компании мер по обеспечению безопасности граждан не предпринимают.

По сообщению, изложенному в СМИ об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1292346>